



MAGYAR LABORATÓRIUMI DIAGNOSZTIKAI TÁRSASÁG SZAKMAI RENDEZVÉNY 2020

A SARS-CoV-2 VÍRUSFERTŐZÉS LABORATÓRIUMI VIZSGÁLATA

TISZTELT KOLLÉGANŐK! TISZTELT KOLLÉGÁK!

A **MAGYAR LABORATÓRIUMI DIAGNOSZTIKAI TÁRSASÁG** 2020. októberében egy online konferenciát szervez, melynek témája "A SARS-CoV-2 vírusfertőzés laboratóriumi vizsgálata". A konferencia előzetes programját mellékelten megküldjük, melyből látható, hogy az előadók neves hazai és külföldi szakemberek.

A kongresszus prezentációi három blokkban kerülnek bemutatásra, melyek közül az első átfogó, tematikus referátumokat, a második blokk a diagnosztikai cégek prezentációit, míg a harmadik blokk a QualiCont első körvizsgálatának eredményeit és a hazai laboratóriumok SARS-CoV-2 diagnosztikával kapcsolatos eddigi tapasztalatait ismerteti.

A konferencia regisztrált résztvevők számára elérhető az alábbi költségtérítési kategóriák szerint:

- MLDT vagy MOLSZE tagok számára: 4.000 Ft.
- nem MLDT vagy MOLSZE tagok számára : 8.000 Ft.
- nyugdíjas MLDT vagy MOLSZE tagok számára: térítésmentes.

Regisztrálni a mellékelt jelentkezési lap kitöltésével lehet. A kitöltött regisztrációs lapokat a nemeth.andrea@markusovszky.hu e-mailcímre kérjük visszaküldeni. A részvételi díj beérkezése után, a regisztráció során feltüntetett e-mail címre fogjuk küldeni a konferencia eléréséhez szükséges honlap adatait és az egyéni jelszót.

A részvételi díj tartalmazza a konferencia honlapján az előadások megtekintését, online teszt kitöltésének lehetőségét, mely által jóváírható a konferencia kredit értéke, (várhatóan 5-6 kredit), egy virtuális kongresszusi táskát, melyben több cég PDF és/vagy videó hirdetési anyagai tekinthetők meg legújabb laboratóriumi termékeikről. A konferencián való részvétel lehetőséget biztosít interaktivitásra, a hallgatóság által feltett kérdésekre az előadók 3-5 napon belül elektronikusan válaszolnak.

FONTOS HATÁRIDŐK:

A konferencia anyaga elérhető: 2020. október 15. 15⁰⁰-tól.

A konferenciára történő regisztráció megnyitása: 2020. szeptember 15.

A konferenciára történő regisztráció lezárása: 2020. október 25.

Kappelmayer János s.k.
MLDT elnök

Bagoly Zsuzsa s.k.
MLDT titkár